IHCTPYKIIA
NJ11 3ACTOCYBAHHA

OIITUKC ®OPTE

Cxiapg Bmicty 1-1 Kancyau: etusnosi edipu omera-3 kucimoT — 0,37 r; Bitamin E — 0,05 r; mioTein —
0,005 1; B-kapoTtur — 0,0025 1; 3eakcanTus — 0,0015 r; momoOMiXKHi peUOBHHU: O KyKypPYA3sHA,
oJTist caJI0pOBa, AaEPOCHUII.

Cki1ag 000/IOHKM KaIlCYJIM: XeJlaTUH, TJillepuH, 0apBHUK 3aTi3a oKcup yepBoHuit E 172, 6apBHUK
TtuTany piokcup E 171.

Maca BMmicty Kancyau: 0,480 .

PekoMeHA0BaHO: [I0 PallioHy Xap4yyBaHHS SK [OIaTKOBe [KePeJio JII0TeIHY, 3eaKCaHTUHY,
IIPUPOJHMUX BiTaMiHiB, aHTUOKCUOAHTIB Ta OMera-3 KUCJIOT. BXKuBaTH IIpU MigBUILIEHUX
HaBaHTaXKEHHSX Ha OpPraHu 30py (TpuBaia poOoTa 3a KOMII'I0TEPOM, YIIPaBIiHHS TPAHCIIOPTHUM
3aco6oM, TpuBase nepebyBaHHS IIPHU IMITYYHOMY OCBITJIEHHI), a TaKOXK JIIOAAM 3 IIpobieMaMu 30Py
(BiKOBiM MaKyINsSIpHil mereHepartii).

B2kuBaTH: TOPOCNIKUM Ta AiTsaM Bif 12 pokiB no 1 kamcyni gBivi Ha o0y. Tepmid BxkuBaHHS — Bif 1
oo 3 MicsIiB.

Ilepen BXXUBaHHSM NPOKOHCYJIbTYBAaTHCH 3 JTiKapeM.

3acTepeKeHHsI: iHVBiya/bHa YYTJIUBICTh 40 KOMIIOHEHTIB IIPOAYKTY.

YnaxkoBka: 110 10 kancyn macoro 1o 0,667 r y 6mictepi, o 3 abo no 6 6icTepiB y madiii.
YMoBH 30epiraHHsi: B CyXoMy, 3aXUIIEHOMY Bif CBiTJIa MicIli, 3a TeMepaTypu He Buire 25 °C.
CTpoK nmpuOaTHOCTI: 2 PiK Bifl maTu BUPOOHUIITBA.

XapuoBa (moxusHa) ninnicts 100 r: 6inku, r — 21,71; Byrnesogu, T — 0,17; xupu, r — 44,78;
BiTamin E, r — 5,1.

ExepreTruuHa miHHiCTH (KasopiuHicTs) 100 1, KKan — 618,05.
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